Tema: [lpenen

1.[lpeden nepemeHHOU 8eru4vuHbI(crauosbl 2,3,4)
2. [lpeden gpyHKyuUU 8 moyKe (crauokl 5,6)




Tema: [lpegen nepeMeHHOU BENMNYUNHDI

3anaya 1

B paBHOOeOpeHHbIN TPEYronbHMK BNMcaHa NocrenoBaTernibHOCTb OKPYXKHOCTEN
C AnameTpamMmu
Xn-nepemMeHHas eesniuyuHa

[lou hH—° x—0

Kak 6ydem meHssmbcsi
3Ha4YeHue x npu
dourcataHliiHAMepa n?K
HARBHIBEH GUHHSEIY M
cIRpemeheNdst x ,ecnu n
cmpeMumsbcsi K
6eckoHeyHOCMU? 3anuwem
C NOMOW,bI0 cUM8oJia:




3adaya 2

Mycme Y1,Y2, Y3...Yn-

rnocriedogamesibHOCmMe CyMm duamempos8

Y1=X1
y2=X1+X2

y3=X1*+X2+X3
Yn=X1tX2+X3t+...+Xn

K yemy cmpemumecs y rpu n—?

rnpu n— y—h




onpepeneHune

Uncno a ecmeb ripeoder nepemMeHHoOU 8e/TUYUHBI X,
ecriu 8 rpouecce c80e20 UMEHEHUS X
HeozpaHU4YeHHO ripubnuxaemcs K a:

liIm x=a

3adaua 1: hm Xn — O

n—ao0

B nepeoli 3adaye

iy, —h  SSEHARISHE S Rederon.,
Sadaua z: MY (ABRSIBSILATN 81U H I K
" L HBRRMAMR S cepum

eCKOHe4YHOoCcmu sie
O.3anucbkieaemcsi mak:




Tema: Ilpeoen pynkuuu ¢ mouke
LOana dpyHkumua f(x) =x+2 x—1.EcTb nu npeaen dpyHkumn f(x)?

e 3HayeHusa x: 0,9; 0,99;: 0,999;: 1,1; 1,01; 1,001

X

£0,9)=2,9
£(0,99)=2,99
£(0,999)=2,999
f(1,1)=3,1
f(1,01)=3,01

f (1,001)=3,001

PacappfreyaemaysEesd X,
Mang GLpaK PAIYaGT om
HuCH f-PARGIHMaeM
SHaGHPBRIHLENEH i

eduHuue? 3anuwem:

x—1

lim(x+2)=3




K yemy ctpemutca npegen dyHkuum f(x), ecnu
3afaH npegen aprymeHrta x?

Hucrno e Hasbkieaemcs npederioM gpyHKUuU f(x) e
moyke a, ecsiu 071 8cex 3HadyeHuU X,
odocmamoyHo bru3Kux K a U omsiu4HbIX om a,

3Ha4YeHus goyHkyuu f(x) ckonb y200HO Marsio
omJsiu4aemcsi om 4ucria 8:

YCMHOe 3a0aHue .

33%}5%%%@?59”9"'”95
llm f(X) =b &iil;(3x2 — 2x)= 8
e limx =35

Pewaem Ne200(a, 8);203(a)



